
                                      

                                               

                                                     
                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎月の定例会ごとに回収作業を行っています。 

  

 

 

 

 

 

回収したテトラパックはベルマークとして加算され、他のベルマークと共に学校備品 
購入や被災地支援に充てることができます。今までに収集したベルマーク点数で 

『時計』、『机』や運動会で使われている『校章入りのテント』などを購入しています。 
 

 日ごろからベルマーク・テトラパックの回収にご協力いただきありがとうございます。 

 

  
 
 
ベルマーク係さんが年２回（前期と後期）に回収作業を行っています。 
6/14 に前期分で回収したベルマークの仕分け作業を行いました。 

テトラパック・ベルマーク回収について 

運営委員会ニュース ６月号 
 

坊会長より 

さて、先日の運動会、お疲れ様でした。私も子どもたちからのリクエストにより、早朝から鶏肉 1kg をひ

たすら唐揚げにしてお弁当に詰めましたよ（笑）。 

当日は曇り空のため気温がそれほど上がらなかったおかげで、終日過ごしやすく、子どもたちにとっても、

観戦する保護者の皆様にとっても、絶好の運動会日和だったのではないかと思います。子どもたちが一生懸

命、演技や競技、応援に取り組む姿を見るのは、本当にほほえましく、柄にもなく毎年感動しています。 

なお、入場対応やパトロールについては、警備受付係の皆様のおかげで、大きな混乱も起きることなく、

無事乗り切る事ができました。本当にありがとうございました。 

ただ、北門対応問題など、いくつか気になる部分も散見されましたので、来年に向けて皆様の忌憚のない

ご意見をうかがえればと思います。 

そして、来月は PTA 主催のイベントとしては最も大きな「わくわくフェスティバル」が開催されます。ご

多用中にもかかわらず、準備作業をはじめ、各所での様々な調整もあり大変かと思いますが、わくわく委員

の皆様を中心として、子どもたちの笑顔のために保護者の私たちも楽しみながら盛り上げていきましょう！ 

皆様、どうぞよろしくお願いします。 

ＰＴＡ会員の皆様へ 

家庭数 

２ ０ １ ８ 年 ６ 月 １ 8 日 

横 浜 市 立 黒 須 田 小 学 校 

ＰＴＡ会長   坊  功  造   

校    長   岡  カズミ ＜全委員会共通＞ ＜クラス委員会＞ 

5/10 前期 PTA 総会議案書セット作成 5/２ 第 2 回クラス委員定例会 

5/17 前期 PTA 総会・学校説明会（会議セッティング） 
 

委員・係カード更新作業、分担表作成・印刷・配布 

5/26 第 11 回黒須田小学校運動会 
 

クラス親睦会開催について最終確認 

6/7 第 3 回運営委員会 
 

テトラパック梱包作業・発送 (3 箱 30kg) 

＜役員会＞ 5/7 「クラス・学年親睦会のおさそい (全学年)」案内印刷・配布 

5/7 役員会、議案書印刷 運営委員会ニュース 4.5 月号発行 
 

「運動会受付警備係について」案内印刷・担当者へ配布 

5/8 区 P 連「こども 110 番の家」説明会出席 
 

「前期ベルマーク回収のお願い」印刷・担当者へ配布 

5/12 

 

あざみ野中学校運動会出席 
 

「前期ベルマーク仕分け作業のお知らせ」印刷・担当者へ配布 

5/14 運動会に向けて警備会社と打ち合わせ 5/10 前期 PTA 総会議案書セット作業手伝い 

5/17 議案書読み合わせ・役員会、わくわく委員定例会出席 

 

5/17 前期 PTA 総会出席・準備お手伝い 

5/25 運動会前日準備、役員会 5/18 「クラス・学年親睦会のおさそい」出欠確認票回収・確認 (全学年) 

5/2５ 青葉区 PTA連絡協議会定期総会 5/24 前期ベルマーク仕分け作業の確認票回収・確認 

  6/14 前期ベルマーク仕分け作業 

＜校外委員会＞   

6/1 「こども１１０番の家」協力者名簿更新作業 ＜わくわく委員会＞ 

 
プレート・災害補償保険加入申込書作成、提出 5/17 第２回定例会（・各ブース予算の発表・各ブース場所の案 

6/6 「こども１１０番の家」協力者名簿再編作業  ・商品購入時の注意事項・各ブースの指示書作成について 

   ・各ブース引継ぎノート写真撮影について・各ブースの企画案の発表） 

＜推薦委員会＞ 6/4 全体ミーティング（・備品庫確認・仕分け作業・買い物リスト作成等 

5/10 第 2 回推薦委員会定例会    
5/31 推薦用紙とアンケートの印刷、セッティング   

  
  

 

運動会、ありがとうございました。 

5 月 26 日の運動会は、保護者の皆様のご協力のおかげで無事に終了することができました。ありがとう

ございました。子どもたちの姿はいかがでしたでしょうか。一人ひとりがこれまでの練習の成果を十二分に

発揮し、みんなで力を合わせて最後まで頑張った運動会となりました。学年の演技だけでなく、応援や係の

活動にも一生懸命に取り組む姿は見ていて気持ちがよいものだと感じました。運動会を通して、子どもたち

は一人では得ることのできない、とても大きなことを学んだのだと改めて思います。子どもたちにはぜひこ

の力を今後に活かしてほしいと願っています。 

岡校長先生より 

黒須田小学校 PTA ホームページ 

 
テトラパック発送しました！ 
５月の発送分…3 箱 3０㎏ 

（５月２日） 

仕分け 

一枚ずつロゴマークを確認する 

箱詰め 

10 キロ単位で箱に詰める 
発送 

業者に連絡・発送する 

さて、学校便りでもお知らせしましたが、新しい学校教育目標ができあがりました。保護者

の皆様と教職員がともに同じ方向を目指した学校教育目標となりました。子どもたちに「こん

な力をつけていきたい」という熱い思いがこもっています。しっかりと実践して子どもたちの

笑顔のために力を合わせていきたいと考えております。よろしくお願いいたします。 

 
ベルマーク発送しました！ 
６月の発送分…14064.4 点 

（６月 14 日） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 運動会のご報告とお願い 

わくわくフェスティバル 企画進行中 !! 

開催日：７月２1 日（土） 予備日：７月２2 日（日） 

毎年子どもたちがとても楽しみにしている 

『わくわくフェスティバル』がいよいよ近づいてきました。 

フェスティバルに向けて楽しい企画を準備しています。 

新企画ブースとして『夏だ！読書だ！感想文だ！！オリジナルしおりで目指せ 100 冊！』 

しおり制作を企画中です。楽しみに待っていて下さいね。 

 

第 12 回運動会記念品として､PTA から『校章入りエコバッグ』（A4 サイズ）を贈呈

しました。受け取ってすぐに使ったり、デコレーションしている児童もいると聞きました。

身近において沢山使って頂けたらと思います。 

 

▲来校者名札シール 

●昨年同様、名札をお持ちでない皆様に、受け付けで記名をしていただい

た上で、来校者名札シールを発行しました。 

年々、名札着用の意識は高くなり、名札シール発行が昨年の約５００枚→

今年は約 400 枚と、100 枚ほども減りました！ 

名札を着用された方は、受付の必要はなく、スムーズに観覧できることを

ご実感頂けたことと思います。 

今後とも『校章入りの名札』の着用をよろしくお願いいたします。 

 

 

▲北門の様子 

●今年は穏やかな天候の中、無事、運動会を開催することができました。 

●「運動会警備受付係」として、たくさんの保護者の方に、お手伝いをしていただきました。 

ご協力有難うございました。 

●学校周辺での駐停車を禁止するため、コーンの配置と警備員さんによる警備をお願いしました。 

 

☆ボウリング☆ 

☆おかしつり☆ 

☆おやじバンド☆ 

※駐停車防止のため、３年前から始まった警備員２名による

パトロールも、PTA 会費から支出しています。 

●多くの人が出入りする運動会では、一定のルールが必要に

なり、一見不便と感じることも、子供たちの安全な運動会開

催の為に必要なことですので、より一層のご理解とご協力を

いただけますよう、どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

▲防犯カメラ(計４台) 

※録画されています 

●今年は、北門の使用禁止の張り紙を剥がし、徒歩や自転車による侵入、隣の地域療育セン

ターを経由して、当校との間の門を乗り越えて集団での侵入などが発生しましたが、どちら

も保護者や親族による案件でした。この記事を目にして、ほとんどの方は驚かれたのではな

いでしょうか。私たちもお知らせしなければいけないことをとても残念に思っています。 

●名札の着用、学校周辺の駐停車禁止、自転車での来校禁止、北門使用禁止などは、安全な

運動会開催の為、交通事故や連れ去りといった事案が発生しない為に考えられたものです。 

●このいわゆる「北門対応問題」解決のために、警備員増員や、ボランティアの募集などの

必要性が、運営委員会で議題として上がりましたが、これは 

私達保護者のマナーの問題だと思いませんか。 

 

●出来るだけ教室内で参観して頂くようご協力おねがいします♪  

●廊下ではお静かにお願いします♪ 

学校にいるとき、どんな様子で子どもが過ごしているのか気になりますよね。 

授業参観を通じて、子ども達の「今」を見届け、子ども達の成長ぶりを 

大いに楽しみましょう。 

 

 

 


